

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ  
ПО КОНСТИТУЦИОННУМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ,  
ПРАВОВЫМ И СУДЕБНЫМ ВОПРОСАМ,  
РАЗВИТИЮ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА

103426, Москва, Б.Дмитровка, 26

«\_\_\_» 2013 г.

№ \_\_\_\_\_

Генеральному прокурору  
Российской Федерации

Ю.Я. ЧАЙКЕ

Уважаемый Юрий Яковлевич!

Руководствуясь ст.14 Федерального закона о статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, вынужден обратиться к Вам с настоящим запросом по следующим причинам.

Как следует из материалов радио «Эхо Москвы» за 14 июля текущего года (<http://echo.msk.ru/blog/echomsk/1115016-echo/>) неким Филиппом Разинским и рядом иных неустановленных лиц, относимым, по версии радио, к движению "Оккупай Геронтофиляй", системно и на протяжении длительного времени совершаются действия, которые по своей сути и направленности, как минимум, подпадают под признаки состава преступления, предусмотренного статьей 133 УК РФ.

В данном случае Разинский Ф.Э. разместил в интернете очередное видео с издевательствами над подростком. При просмотре видео установлено, что Разинский совместно с иными неустановленными лицами беседуют с несовершеннолетним, ход беседы снимают на видеокамеру. Оказывая на подростка моральное давление, вынуждают его признаться в том, что он гей. После чего Разинский Ф.Э. в прямой форме понуждает несовершеннолетнего к действиям сексуального характера, шантажируя его размещением отснятого в отношении подростка видеоматериала в сети интернет.

Из открытых источников информации известует, что активисты указанного движения «Оккупай геронтофиляй» проводят собственные рейды по выявлению в молодежной среде несовершеннолетних лиц нетрадиционной сексуальной ориентации, производят видеозаписи так называемых «профилактических» бесед с ними, сопровождающихся

унижениями, издевательствами и понуждением к действиям сексуального характера. В последующем такие видеоматериалы размещаются в сети интернет.

Из тех же источников следует, что руководит движением «Оккупай геронтофиляй» Филип Эдуардович Разинский, 16 апреля 1997 года рождения, учащийся школы 1195 г. Москвы, проживающий по адресу г. Москва, ул. Дорогобужская, д. 7, корп. 1, кв. 110.

Представляется, что деятельность участников данного движения, осуществляемая под благовидным предлогом борьбы за нравственность и утверждение традиционных сексуальных отношений, на деле осуществляется именно в прямой ущерб последним, недопустимыми средствами и в большей мере ориентирована на реализацию личных амбиций и склонности к извращенному сексуальному насилию со стороны исполнителей такого рода «профилактических акций», и, соответственно, по названным причинам не отвечает требованиям уголовного законодательства.

Больше того, такого рода противоправная «борьба за нравственность» еще и дискредитирует предпринимаемые сейчас государством и обществом законные формы сохранения и защиты традиционных моральных устоев и ценностей, включая сферу сексуальных отношений, побуждая молодежь к профанации программ системной, легитимной работы на данном актуальном направлении, низведению ее до недопустимого уровня уголовных преступлений и прямого насилия.

Ввиду изложенного и в соответствии с п.1. ст.14 и ст. 17 ФЗ «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации» №3-ФЗ от 8 мая 1994 г., прошу Вас, уважаемый Юрий Яковлевич, провести проверку законности действий участников движения «Оккупай геронтофиляй» и лиц в указанном видео материале, в том числе на предмет наличия в их действиях состава преступления, предусмотренного ст. 133 УК РФ и иных нарушений закона, сопутствующих декларируемой ими деятельности.

Особо прошу рассмотреть по ходу проверки вопрос возможного организационного участия в формировании и деятельности «Оккупай геронтофиляй» совершеннолетних граждан, использующих подростков в заведомо противоправных целях.

О результатах проверки и принятых мерах прошу сообщить в установленный законом срок.

Приложение: информационная справка в отношении Ф.Разинского.

Заместитель председателя Комитета

*С уважением*

  
К.Э. Добрынин